MODEL A

1. Una cisterna de base rectangular de 6 m de llarg per 3 m d'ample i 4 m d'altura, esta plena fins als
3/4 del seu volum. Quants litres d'aigua conté? (1 punt)

A.18.0001
B. 54.000 1
C.541

D. 740.000 1

2. Un ascensor esta en el tercer soterrani d'un edifici i puja fins a la planta 12. Quantes plantes
recorre? (0,5 punts)

A. 16
B. 18
C.15
D. 13

3. Una familia que ingressa mensualment 1.800 €, inverteix les 2/3 parts d'aquests ingressos en
menjar i en pagar els rebuts de llum i d'aigua. De quants diners disposa per a la resta de despeses?
(1 punt)

A. 600 €
B. 634 €
C. 880 €
D. 980 €

4. A una reuni6 de veins han assistit 30 persones, de les quals el 40% sén homes. Quants homes hi
ha en la reuni6? (1 punt)

A. 14 homes
B. 12 homes
C. 9 homes

D. 15 homes

5. Adela compra 5 kg de mandarines per 4 €. Quant pagaria per 9 kg? (1 punt)

A.6,5€
B.8,3€
C.7€

D.7,2€

6. Maria té una cinta blava de 66 cm i una altra groga de 84 cm. Vol tallar totes dues en trossos de la
mateixa longitud. Quina mesura maxima pot tindre cada tros? (1 punt)

A.6 cm

B. 12 cm
C.12,2cm
D. 14,3 cm



7. Un transportista porta una mercaderia a una ciutat que dista 600 km del punt de partida. Si ha
recorregut el 60% del trajecte, quants km li falten per recérrer? (1 punt)

A. 546 km
B. 710 km
C. 345 km
D. 240 km

8. En una parcel-la rectangular, el llarg és el triple que el seu ample, i esta envoltada per un mur que
mesura 96 metres. Quant mesura el seu ample? (1 punt)

A.22m
B.12m
C.18m
D.9m

9. He comprat una placa quadrada de 6 m de costat. Quant he pagat per ella si el m? val 12 €?
(1 punt)

A.432 €
B. 194 €
C. 112 €
D. 499 €

10. Les qualificacions dels examens realitzats per Lluis al llarg del curs en l'assignatura de
matematiques son les segiients: 7, 8, 7, 6, 9, 9, 5, 7, 8. Calcula la mitjana aritmetica d’aquestes
notes. (0,5 punts)

A. 6,14
B.7,9
C.7,3
D. 6,9

11. El valor de la segiient expressié‘ 6-(-3)+(-9) -(+3)+(-8): (- 2)‘és: (0,5 punts)

A.-41
B. 27
C.-36
D. 52

12. Calcula els 3/4 de 800. (0,5 punts)

A. 200
B. 496
C. 397
D. 600



